

# NÉPLAP

A MAI SZÁMUNKBÓL

A Szovjetunió küldöttségét változatlanul a béke megszilárdításának elve irányítja. (2. oldal.) — Bőszörmény és Nánás versenye. (3. oldal.) — Meg kell gyorsítani a terménybegyűjtést. (3. oldal.) — A vagongyári dolgozók harca az élizem címért. (5. oldal.)

VII. évfolyam, 220. szám.

ARA 50 FILLER

Csütörtök, 1950 szeptember 21.

## Pártszervezeteink a tanácsválasztás sikeréért

Megyénkben tegnap alakították meg a Magyar Függetlenségi Népfőfront szervei a megyei, járási, városi és községi választási bizottságokat. Ezzel egy újabb lépést tettünk előre az újabb nagy csata, a helyi tanácsok megválasztása győzelmes megvívására.

A helyi tanácsok megválasztása a dolgozó népünk újabb győzelmét, a demokrácia kiszélesedését jelenti és egyben újabb hatalmas lehetőségeket tár fel dolgozó népünk alkotó erőinek kifejtésére. Szinte felmérhetetlen tehát a tanácsválasztások jelentősége. Ennek fogva a tanácsválasztások győzelmes megvívása érdekében a városi és községi párt-szervezetekre igen nagy feladatok hárulnak. Mindenütt a párt-szervezetnek kell irányítania a választási küzdelmet.

Ezt tudja is kivétel nélkül minden párt-szervezetnek titkára és tagsága: minden eredményes akciónak sorsa a kommunistáknak múlik. Azonban éppen a sok siker, amit a közel-múltban arattunk, a párttitkárok és a párt-szervezetek egy részénél az ebzakodottság és az önelégültség érzését váltotta ki. Túlbecsülik saját erőiket és lebecsülik az előttük álló feladatokat. „A tanácsválasztások menni fognak, hiszen csak ki kell adniuk a jelszót és máris lejátszódik”, mondják az ilyenek. Ezek az elvtársak lebecsülik a tömegek felelősségének és megnyerésének szükségességét és lebecsülik az ellenség munkájának jelentőségét is. Hogy a választásokon valóban jó munkát végezzünk, ki kell küszöbölni gondolkodásunkból az e-bizakodottság és az önelégültség minden maradványát, mert másképp nem lehetetlenül belesünk az ellenség uszályába. Legjobb feladat tehát, hogy minden eszközt felhasználjunk a tömegek meggyőzése érdekében.

Tudnunk kell azonban azt is, hogy a választás is harci feladat. A dolgozó nép esküdt ellenségei a választások során is mindent el fognak követni, hogy megakadályozzák a választások sikerét. Az ellenség elleni harcban most különösen fontos, hogy a dolgozó nép minden rétegét mozgósítani tudják az alapszervezetek. Ezt a mozgósítást kell elősegítenie minden alapszervezetnek és a párttitkárnak, a községi gazdájának és vezetőjének.

A falusi és városi alapszervezetek titkáira most a választások során különösen nagy feladatok hárulnak. A Párt politikai irányvonalának érvényesüléséről nekik kell gondoskodniuk a választások egész időtartama alatt és után. A választások csak akkor sikerülnek, ha a párt-szervezetek valóban minden erőfeszítéssel és meggyőzően a legszelésebb dolgozó tömegeket Pártunk politikájának helyességéről és szüntelenül foglalkoznak a béke megvédésének kérdésével is. De a párt-szervezetben és a párttitkáron múlik az is, hogy a választásokon valóban a dolgozó nép legjobbjait válasszák be a tanácsokba, mégpedig a dolgozó nép minden rétegéből.

Most a titkár elvtársaknak ki kell még említeni azt a veszélyt, amibe az elmúlt időkben igen gyakran beleestek némelyek, „az egy ujjal való zongorázás” veszélyét. Sok ha-

talmas feladat előtt állunk, többek között a választások mellett az ősi munkákat is maradéktalanul el kell végeznünk. Arra kell hát törekedni és azt a célt feltételül el kell érni, hogy valamennyi előttünk álló feladatot sikerrel oldjanak meg a legkisebb falukban is. Állandóan szem előtt kell tartani Rákosi elvtárs tanítását, hogy a kommunisták mindenért felelősek, ami ebben az országban történik. Most a választások alatt különösen fontos ezt állandóan szem előtt tartani, mert éppen ez a felelősségűd és vállalás különbözteti meg a kommunis-akat mindenki másától. Eppen ezért tekint a fa.vak dolgozó népe tiszteltet és megbecsüléssel titkáraink, mint a falu vezetői és irányítói felé.

Nem kétséges azonban, hogy a tanács megválasztandó elnöke is tiszteltet és megbecsüléssel tekint majd a fa.vak népe, ha valóban az arra legméltóbbat választották meg, mert nagy és megfizethető feladat lesz a tanács elnökének lenni. Hiszen a tanács elnöke intézi a község minden ügyét, a gazdasági, társadalmi és kulturális tevékenységet. A tanács elnökének, mint a tanács fejének számon kell tartania a falu életének minden megnyilvánulását, a legelő karbantartását, vetéstervek elkészítését és végrehajtását, a kereskedelm, a falu ellátásának kérdését. Figyelnie kell a falu kulturális megnyilvánulásaira és az egészségügyre, vagyis mindenre, ami a faluban történik vagy amit a faluban végre kell hajtani. A tanácsba a falu dolgozóinak legjobbjait kell beválasztani, bizonyos, hogy a végrehajtó bizottság elnökének a legjobbak között is a legjobbak kell lennie, akire a falu dolgozó népe tiszteltet tekint, mert munkájával bizonyítja be nap mint nap, hogy méltó erre a tiszteltet méltó posztra.

Azt jelenti ez, hogy most már a titkár foglalja el a tanács elnökének posztját is? Korántsem. Akármekkora megtiszteltetés a községi tanács végrehajtó bizottságának elnöki tisztsége, a kommunisták pártjában a titkári teendők érvényesítésére méltónak találni még ennél is nagyobb megtiszteltetés. A dolgozók pártjának, a munkásosztály élcsapatának vezérkarához tartozni, vezetni a Párt valamely szervezetét: ennél nagyobb tisztesség nem akad a földön.

Igaz ugyan, hogy a helyi tanács elnökének nagy feladatai vannak és nagy a hatalma is, hiszen a helyi tanács teljhatalommal dönt a helyi ügyekben, de a Párt irányítása nélkül, a párttitkár állandó irányítása és segítségével nélkül nem tudná megoldani feladatait. Ellenben nem kétséges, hogy a Párt irányításával a helyi tanácsok a legnehezebb feladataikat is meg tudják oldani.

Egy pillanattal sem szabad megfeledkezni arról, hogy a Párt ereje, vezetése nélkül még ideig-óráig sem tarthatna fenn magát a munkáshatalom, még ideig-óráig sem vehetnének részt a dolgozó parasztlak-tíz- és százzeire az állam igazgatá-  
sában és kormányzásában.

## A megyei tanács vette át a kormány vándorzászlaját Hajdú-Bihar dolgozó parasztsága nevében

Fényes győzelmet ünnepelt tegnap, délelőtt Hajdú-Bihar megye tanácsának ülése: a terménybegyűjtésben elért első helyezést.

Ez alkalomból nagyszámban foglaltak helyet a tanács tagok a megyei tanács háza dísztermében, ahol az emelvény előtt ott állt a győzelem egyik jutalma, a vörös vándorzászló, mely a magyar nép elismerése a terménybegyűjtésben győztes megyének. Innár másodsor nyerte Hajdú-Bihar ezt a szép díjat és dolgozó parasztságunknak már most az ősi szántás-vetés munkálatainak elvégzésében olyan

jó munkát kell végezni, hogy a jövő esztendőben ismét megyénk dolgozó parasztsága vegye birtokába a vándorzászlót. Barcsi Gyula elvtárs, Pártunk megyei titkárnak vezetésével fél 11 óra előtt néhány perccel foglalták el helyüket az emelvényen az elnökség tagjai. A Himnusz elnevelése után Gergely Viktor elvtárs, a megyei tanács végrehajtó bizottságának nevében nyitotta meg az ülést, majd Bognár József belkereskedelmi miniszter lépett a mikrofon elé.

### Bognár József miniszter beszéde

A miniszter bevezetőjében idézte a minisztertanács határozatát, mely megállapította, hogy dolgozó parasztságunk jól teljesítette a kenyérgabona beadási kötelezettségét. Több gabona került a nép hombárba, mint az ország történetében bármikor. Nemcsak arról volt szó, hogy jó termés volt az idén, hanem ennél sokkal többről: arról, hogy a terménybegyűjtési mozgalomban százezrek álltak versenyben egymással, megyék és városok, járásköz- és községek, utcák és dűlők, termelőcsoportok és egyéni dolgozó parasztlak.

### Megszitárdult a munkás-paraszt szövetség

A siker jelentőségét aláhúzza az a tény, hogy olyan viszonyok között érték el, mikor az osztályharc úgy nemzetközi, mint hazai méretekben kieleződött, amikor a dolgozó nép adáz elenségei, a kulákok a jobboldali szociáldemokraták és a klerikális reakció elszánt kísérleteket tettek a terménybegyűjtés sikerének megakadályozására, de dolgozó parasztságunk szembefordult elenségeivel, s a kulákoknak hitt, hanem a kipróbált szövetségének, s gyimótlójának, a munkásságnak szavá halgatott. Népi államhatalmunk alapja a munkás-paraszt szövetség így erősebb, szilárdabb, mint bármikor.

### Újabb eredményekkel erősítsük a békét

Ezután a miniszter bejelentette: a kormányzat fokozott gondoskodással javítja meg a falvak dolgozó parasztlak részére az árulást, hogy a megnövekedett vásárló erőbőven találjon iparcikkeket a hajdú-bihari községekben. A további igen komoly feladatokra hívta fel végül Bognár József a figyelmet, ezek között jelölte meg a takarmánygabonabegyűjtést, a kukorica és burgonya szállítási szerződések kötését és az ősi szántás-vetés idejében való elvégzését.

Ha ezeket a feladatokat a megye dolgozó parasztlak végrehajtják, úgy az elért eredmények közelebb visznek a további célunk eléréséhez a szocialista Magyarország felépítéséhez. En a kívánsággal adom át a vándorzászlót: kövesse nek el mindent, hogy azt jövőre harmadszor is nyerhessék. A hajdú-bihari dolgozó parasztlak újabb eredményekkel erősítse a békét, tegyen hitet a nagy Szovjetunió mellett, a viág dolgozóinak egysége mellett — fejezte be Bognár József miniszter, akinek beszédét többször szakította félbe a megyei tanács tagok és a jelenlévők viharos tapsa és éljenzése. A meg-

másodsor nyerjük meg a zászlót, azonban nem felejtsük el soha, hogy ezt a szép sikert a Párt segítségével érték el. Azon leszünk, hogy jövőre is a miénk maradjon a vándorzászló.

Ezután Tatár Kiss elvtárs beszámolt a megyei tanács háromnapos munkájáról. Beszél arról, hogy a tanács végrehajtó bizottsága hívta életre a megyében folyó építési munkálatok végrehajtására a Magyaré építési közösi vállalatot, tevékenyen részt vett a terménybegyűjtés csatájában és a toposztás munkájában. A komádi-irázpusztai be-kötőútra 600.000 forintot utaltat ki a tanács, melynek egyes ügyosztályain komoly sikereket értek el a bürokrácia elleni küzdelemben.

### A megyei tanács munkája

— Meg kell azonban mondanom, hogy a tanács tagok nem nyújtottak kellő segítséget a tanács munkájához, de ebben a végrehajtó bizottság is hibás, mert nem aktivizálta megfelelően a tanács tagokat, nem adott részükre beosztást. Ezt a mulasztásunkat a jövőben feltétlenül kiküszöböljük — mondotta végül Tatár Kiss elvtárs.

Dani Imre elvtárs, a megyei tanács mezőgazdasági osztályának vezetője tartott ezután beszámót az ősi mezőgazdasági munkák állásáról. Beszél arról, hogy a Népfőfront vezetőségének bevonásával járásonként, községenként felbontották a vetéstervet, majd ezután részletesen ismertette a termelőszövetkezel csoportok nagyarányú fejlődését Hajdú-Biharban. Hangoztatta, hogy a Párt népevelőinek segítségével jó politikai felvilágosító munka folyt megveszte. Végül emondotta, hogy 500 vagon minőségi búza és 46 vagon rozsvetőmag áll rendelkezésre a megyének, mely fedezi a tisztes teljes, valamint az egyéni dolgozó parasztlak 20 százalékaának a szükségét.

Több felszólalás után Oláh Imre elvtárs javasolta, hogy budapesti mintára, Hajdú-Bihar megye tanácsa is vezessen be fogadóórákat, amikor a tanács tagok a dolgozó néppel közösen megbeszélnek az esetleg felmerülő problémákat. A javaslatot nagy lelkesedéssel fogadták el. A késő délutáni órákban ért véget a megyei tanács ülése.

### Luzon szigetén erősödik a szabadságharcosok tevékenysége

A fülöpszigeti szabadságharcosok sikereivel a nyugati jobboldali sajtó is egyre többit kénytelen foglalkozni, sőt maga Romulo fülöpszigeti külügyminiszter is megállapította, hogy a Hukbong támadásai az utóbbi időben olyan erőteljesek és olyan nagyméretűek, hogy kénytelen visszavonni a nemrégiben tett

kijelentéseit, amelyek szerint ezek a támadások nem jelentenek komoly veszélyt. Romulo beismerte, hogy Luzon szigetén egyre erősebb Hukbong-támadásokkal kell számolni és a szabadságharcosok tevékenysége a koreai háború kitörése óta különösen megerősödött.



## Böszörmény és Nánás versenyben áll, hogy a tanácsok választásának tiszteletére minél előbb befejezze az őszi vetést

Böszörmény és Nánás, ez a két régi vetélytárs nagyban készül október 22-ére a tanácsok választásának nagy napjára. A két hajdúvárosi város versenyez, hogy kettős ünnepe legyen. Ünnepelje a nép hatalmának szerveit, a tanácsokat és ünnepelje az őszi vetések befejezését.

Szorgos munka folyik a két város határában, serényen dolgoznak, hogy végére járjanak a munkának. Jól tudja minden dolgozó paraszt, hogy

legmélőbban a munkával lehet megünnepelni a dolgozók államának további erősödését, jelentő tanácsrendszer bevezetését,

azt, hogy a tanácsok útján a dolgozó nép, a falu parasztsága még jobban részt vesz az államhatalom közvetlen gyakorlásában.

Az elmúlt heti párosverseny eredménye szerint Hajdúböszörmény lemaradt Nánással szemben és az a lemaradását a mai napig még nem tudta behozni. Ha a két páros öszi versenyének eddigi eredményeit nézzük, azt látjuk, hogy

Hajdúböszörmény a vetésnél még nem érte el a 2 ezer holdat, míg Nánás már 4.600 holdnál nagyobb területen végezte el a vetésztást.

Munkájának 50 százalékát ezen a téren már elvégezte. A mélyszántás tekintetében viszont Hajdúböszörmény jár elől, mert az ő 1.900 holdnyi területével szemben Nánásnak alig ezer holdja van még felszántva. Böszörmény az őszi árpa vetésében vezet, mert 60 hold vetéssel elkészült, míg Nánásnak nincsen vetése. Az őszi árpa vetéssel a két városban nehézségek vannak. Kevés a vetőmag

Nánás is csak szerdán kapta meg az árpa vetőmagját, mozgósították is szaporán a dolgozó parasztságot, hogy minél hamarabb meggyűjtse az és vessék el jól megérett földjeikbe. Az eső megkönnyítette, elősegítette a szántás-vetés munkáját és ez gyorsított a hat mindenféle a munkára.

A betakarítás munkáját Bö-

szörmény elég jó iramban viszi, mert

tengeri földjéből 5.800 holdon már letörte a tengerit, de súlyos hiba, hogy csak 715 holdról takarította le a kukoricaszárát.

Hogyan gondolják a lemaradók a szántás gyors elvégzését, ha földjeiken hevertetik levágtatlanul a kukoricaszárát. A behordás munkáját gyorsítani kell, de nemcsak Böszörményben, hanem Nánáson is, ahol a betakarított tengeri földjének csak 15 százalékáról vitték még el a tengeriszárát.

Nem kielégítő a munka Nánáson a napraforgónál.

Az igaz, hogy a napraforgó feje-

lését elvégezték teljesen, de a földterület 50 százalékán még ott van a napraforgószár.

Böszörményt megelőzte Nánás a búzavetés kezdetében, mert a határban több mint 25 holdon végezték el már az őszi búza vetését. Elsőnek ifjú Nagy Antal 7 holdas dolgozó paraszt Tanya 658 szám alatti lakos vetette el búzáját. Nánás meglepetésre készül a Böszörménnyel vívandó csatában, összeültek, tanácskoztak, nagy a sürgős-forgás az egész határban, mozgósítják a nánási földkeken lévő 400 vetőgépet, rohamra viszik valamennyit a gyors vetésre.

Böszörménynek alaposan fel kell készülnie, ha a versenyt meg akarja nyerni.

## Megalakultak a választási bizottságok

Fülöp Imre elvtárs lett a megyei, Pinczés András elvtárs a debreceni bizottság elnöke

Tegnap alakultak meg ország-szerte a megyei, járási, városi, községi, kerületi választási bizottságok amelyek működési területükön örködnek a választások törvényszerűsége felett, valamint irányítják a választás technikai lebonyolítását.

A Magyar Függetlenségi Népfront hajdú-bihari bizottságának nevében szedán reggel a megyei tanács-háza előtti szobájában Tatár Kiss Lajos elvtárs köszöntötte a Népfront megyei bizottságának vezetőit, akik előtte letették az esküt. Beszélt Tatár Kiss elvtárs arról, hogy a multban a volt uralkodó osztályok tagjai beiktatásuk, megválasztásuk a kamával minden esetben a nép elnyomására tettek esküt, „mi azonban — mint mondta — arra esküszünk, hogy népünk felemelkedése érdekében véghezvesszük munkánkat”.

A Hajdú-Bihar megyei választási bizottság tagjai a következők lettek: elnök: Fülöp Imre elvtárs. Pártunk megyei bizottságának szervező titkára, elnökhelyettes Bartha

János, a megyei tanács helyettes elnöke. tagok: Bazsó László elvtárs, a SZOT megyei titkára, Kánda Zsófia elvtársnő, az MNDSZ titkára, Nagy Károly elvtárs, a DISZ megyei titkára, Sztrétye Jánosné elvtársnő, a Hajlitott Bútorgyár sztahanovistája, Pataki Imre, a Nemzeti Parasztpárt megyei titkára.

Megalakult a debreceni választási bizottság is. A Népfront városi bizottsága nevében Dusiczka Ferenc, a tanács elnökhelyettese üdvözölte a tagokat, akik közül elnökök Pinczés András elvtársat. Pártunk városi bizottságának szervező titkárát, elnökhelyettesé ifj. Czebe Sándort, a MÁV fűtőház pártoknyitási géplakatosát, tagokká Schwartz Sándor elvtársat, textilgyári elnököt, Kelt-emberger Györgyöt, a Ságvári tiszos tagját és Holó András elvtársat (Veker tanya) választották.

A debreceni választási bizottság a város-háza földszintjén, a történelmi levéltár helyiségében nyert elhelyezést.

## A termelésben élenjáró dolgozó parasztok legyenek a tanácstagok sorában

Itt születtem Bárándon, itt is nőttem fel és nagyon szeretném, ha az én szülőfalumnak minden dolgozója, még a mainál is jobb sorsba kerülne. Sokat emelkedtünk, amióta a dicsőséges Vörös Hadsereg kiszabadította nyakunkat az urak jármából, de én úgy vélem, hogy most, amikor a tanácsválasztás után, a falu dolgozó parasztsága még jobban kivessi majd részét a tanácsok útján, a hatalomból, tovább fogunk emelkedni.

A falu vezetése nem kis dolog, ismerni kell csinyját-binyját a falubeli dolgoknak és azzal, hogy a falu dolgozói alkotják a tanácsot, akik irányítják majd a faluk életét, elősegítik a dolgok még jobb haladását, mert hiszen azok szólnak bele a tervbe, az irányítás az azok végzik, akik legjobban ismerik, hogy mire van a falunak szüksége.

Éppen ezért én igen fontosnak tartom, hogy jól megválasszuk, hogy kit küldjünk be tanácsagnak. Nagy tisztesség helyet kapni a tanácsban, ezért olyat kell választani, aki méltó is erre a tisztségre és ott meg is felel annak. Gondolok itt én elsősorban azokra, akik hűségese a népi demokráciához és jó munkájukkal tettekkel segítették a dolgozók államának erősödését. Igy számításba kell jönni azoknak, akik a nyáron a munkában, begyűjtésben élen jártak. Ugy vélem, hogy ha ők saját portájukon rendet tartanak, az állammal szemben, hazájukkal szembeni kötelezettségüket példásan végezték, akkor a falu ügyének intézésében is megfelelnek.

A tanácsba jól válasszuk meg tehát a tagokat, olyanokat küldjük be, akik jó rendben tartják majd a falu ügyeit. A dolgozó népet igazán szerető parasztemberek legyenek.

Az elmúlt rendszerben a szegény embernek kuss volt a neve és oda se szagolhatott a képviselőtestületi tanácskozó asztalhoz. A kulákok kupaktanácsai, csak a saját zsebére néztek és nem a szegény dolgozók érdekeire. Ez a tanács a dolgozók tanácsa lesz, éppen ezért kell nekünk az arra legjobban megfelelőt, a néphez hű, a békét és ezzel együtt a béke örét, a Szovjetuniót szerető dolgozókat küldeni a tanácsba. Fogadják meg, amit én most itt leírtam. A legjobbaknak kell vezetni a községet, hogy még jobb legyen sorsunk.

BORUZS JÁNOS  
Báránd, Dobi István-út 7.

## Meg kell gyorsítani a betakarítást

Az őszi gabonaművek vetésének idejében való elvégzése szükségessé teszi a betakarítási munkálatok meggyorsítását. Elsősorban a kukoricát és a napraforgót kell sürgősen betakarítani. A betakarításban jó példát mutatnak a csongrádmezei tzscs-k, melyek már befejezték a kukorica törését és a szárválgást is. 90 százalékig elvégezték a napraforgó betakarítását. A kukorica szedését a cukorgyárak ütemtervének megfelelően végzik. A tzscs-k ezt a jó eredményt elsősorban annak köszönhetik, hogy párosversenyszerűedések alapján igen jól megszervezték a munkát. Jó eredményt ért el Nógrád megyében a pásztói járás, amelynek dolgozó parasztsága a napraforgót 92, a kukoricát 77 százalékig takarította be. Nagyon vontatottan halad a

munka Fejér megyében, ahol a napraforgó még csak 26, a kukoricát pedig csak 5 százalékig takarították be.

Bihartorda versenyfelhívásához egyre több község csatlakozik. Győr-Sopron megyében a csornai járásnak mind a 30 községe párosversenyben áll.

A jó felvilágosító munka eredménye, hogy egyre több község jelenti kukorica és burgonyaszállítási szerződésüköt előirányzatának teljesítését. Az előirányzat túlteljesítéséről is érkeznek már jelentések. A Győr-Sopron megyei Dunakiliti község dolgozói előirányzatukat kukoricában már eddig 198 százalékkal teljesítették. Mihályi község a burgonyaszállítási szerződésüköt szeptember 12-ig az előirányzat 92 százalékát teljesítette.

## Október 10-ig meghosszabbították a burgonyaszállítási szerződések kötését

A dolgozó parasztok kívánságára a burgonya szállítási szerződések határidejét október 10-ig meghosszabbították. Azok a dolgozó parasztok tehát, akik eddig nem tudták burgonyájukra a szállítási szerződést megkötöni, hozzájuthatnak még a szállítási szerződéskötéssel járó előnyökhöz.

A szerződések minden leköttölt és beszállított mársa burgonya után a napi áron felül tíz kg korpát kapnak, ezenkívül a Gülbaba és a rózsá-

burgonya után mázsánként három forintot, az Ella burgonya után mázsánként két forint 40 fillért. Az ipari, étkezési, valamint az apró burgonya után 1.60 forint a prémium. A szállítási szerződés kötésékor a termelő a leköttölt mennyiség árának 10 százalékát előlegként felveheti a földművelésügyi-kezel irodájában. A beszállítás határideje Gülbabánál és rózsánál október 10, Ellánál és Krügernél november 20.

## Diadalt aratott a Sztálinyecz a debreceni határban

Gépállomásaink dolgozói fokozott versenytempóban végzik az őszi talajmunkát szerte a megyében. A traktorosok egyéni versenye kiemelkedő eredményeket hoz, így Móré Lajos a püspökladányi gépállomáson hármas ekefej-gép dolgozva átlagon jóval felül végezte a tervét,

312 százalékos eredményt ért el. Az üresjárata egy hét alatt csak 37 méter volt. Szaniszló Imre a nádudvari határban 240 százalékos

eredményt ért el. Üzemanyagmegtakarítása 21 százalékos.

Kimagasló az eredménye Sós Sándornak, a debreceni gépállomás fiatal traktoristájának, aki a Szovjetunióból kapott Sztálinyecz szántott, ötös ekefejjel dolgozott és 139 holdat munkált meg.

Heli keresete 536 forint volt. Ezt a munkát a szovjet gépek, a Sztálinyecz munkabírásának köszönhetően a fiatal traktorista,

## A nádudvari „Vörös Csillag” TSZCS megháromszorozta tagjai számát

Hajdú-Biharban széles mederben indult a TSZCS őszi fejlesztési mozgalom és több ezer dolgozó paraszti lépett már be a meglévő és az újonnan alakuló termelőcsoportokba. A mozgalom során igen szép, kiemelkedő eredmények adódtak. Jól végezte agitációs munkáját

a nádudvari „Vörös Csillag”, ahol 21-ről 63-ra növelték a tagok létszámát.

Ezeknél a csoportoknál a tagság látta, hogy a fejlesztés legnagyobb munkája reájuk hárul s nekik kell minél több hívet szerezni saját eredményeik, egyre fejlődő életük bemutatá-

sával, a társas gazdálkodás-

nak. Nagyon sokan vannak soraik között, akik kisparcellás korukban csak küzködve tudtak tengődni, míg most a csoportban boldogan élnek és egymást segítve fejlesztik a szövetkezetet és emelik ezzel lépésről-lépésre saját életszínvonalukat.

A csoporttagok kövessék az élenjáró nádudvari példát, ne fogyanak ki a meggyöző érvekből, ne fájjanak el a munkában,

s igyekezzenek minél több kis- és középparaszttal felvilágosítani arról, hogy az emberséges, boldogabb élet-höz csak a szövetkezetek útján juthatnak el.

A kiemelkedő jó példák mellett azonban vannak helyek, ahol a felvilágosító munka lanygulása követhető. aránylag kevés a belépők száma. Hajdúböszörményben egy hét alatt csak 14 család lépett be a TSZCS-be, Szoboszlón csak két család. Ezeket a helyeket látjuk, hogy csak kampányszerűen vitték az őszi fejlesztési mozgalmat és az őszi munkák megindulásával elfelejtkeztek arról, hogy állandó, meg nem szűnő feladatról van szó.

Az őszi munkával egyidőben végezni kell a csoportfejlesztés munkáját is. Ebből a munkából minden csoporttagnak ki kell vennie a részét, követnie a parasztküldötteink példáját s úgy fokozni a felvilágosító tevékenységet, hogy vasárnap minden csoport ismét az új belépők seregét avathassa fel.

## Szeptember 24-én nyílik a debreceni Mezőgazdasági Kiállítás

A szeptember 24-én megnyitásra kerülő mezőgazdasági kiállításon bemutatják a Tiszalöknél épülő hatalmas duzzasztó műnek a modelljét. Ugy szerelik fel, hogy a látogatók szemtanúi lehessenek annak, hogyan duzzasztja és adagolja a vizet az erőmű. A tiszalöki duzzasztómű modelljét közel 100 négyzetméter területen a nagyerdei Csónakázó-tó mellett, a Tejcsárda szomszédságában építik meg. A Hortobágyi Öntözési NV szakemberei szereztek fel a modellt, látják el szivattyúkkal és tartják állandó működésben a duzzasztó műnek ezt a kicsinyített mását. Az építkezést szombaton be is fejezik.

A mezőgazdasági kiállítás döntőzési be rendezéseket is mutat be. sugárszórókat, eszűtető

## Told község nem hagyja magát

Hajdú-Biharban az elmúlt héten a vetésben Told község volt az első. Az őszi árpát, — követve az ottani tzscs példáját — elsőnek vetette el. A község dolgozó parasztsága most a rozs vetésében is elől jár. Boldogan jelentették már a megyei tanács mezőgazdasági osztályának, hogy befejezték vetésüket. A megyei községek élén állt az elmúlt héten Told és ha továbbra is így végzi feladatát, meg is marad az első helyen.

## HIREK

Várható időjárás: Mérsékelt szél, változó felhőzet, sokfelé újabb eső. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A Városi Tanács VB. Mezőgazdasági Osztálya közli a szőlőtulajdonosokkal, hogy az évi általános szüretelés megkezdésének határidejét, tekintettel a rendkívüli meleg korán érlelő hatására, szeptember 26. napjában állapítja meg. Kivételt képez a csemege, valamint a korábban érő borszőllők leszüretelése, ha azt esetleges szemhullás, darázs, vagy más bogárkár, vagy rothadás veszélyeztetné.

Az összes Nemzeti Vállalatok vezetői az iparhatóságnál F. lajstromba bejegyzés végett elnevezésüket, telephelyüket és a vállalatvezető nevét 8 napon belül a városházán, földszint 4. számú szobájában okvetlen jelenítsék be. Be kell mutatni a cégbélyegzés egy eredeti és egy másolatát példányát.

A borheadási kötelezettség csökkentésére, valamint a serfőzvényes kötelezettség, sertés hiányában szírral, árpával, vagy tengerivel történő teljesítésére a kérelmet szeptember 30-ig lehet beadni, a volt adóhivatal 5. sz. szobájában.

Gajdán András és fia, Gajdán Béla hajdúböszörményi kulákok a debreceni járásbíró-ság elé kerültek, közellátási büntetés miatt. Gajdán András a beszolgáltatás során fiával örozst szállított be a földműveszövetkezet raktárába. Az örozst zsizsikkal volt fertőzött. Az átvételnél azonban észrevették a fertőzött terményt és nem vették át, így nem sikerült a kártevés. A járásbíró Gajdán Andrást egy hónapi fogházra és 1500 forint pénzbüntetésre, fiát, Gajdán Bélát 4 hónapi fogházra ítélte.

Megrongálta a postahivatal, mert nem é kapta meg a lakást. Nyiracsádom megürült egy lakás, amelyet Mudri Sándor postamester kapott meg. Róth Jenő nyiracsádi lakos is pályázott a lakásra és mivel nem ő kapta meg, elment a postahivatalba, eltörte a hivatali elválasztó rácsot, ablakot, ajtót. Az állami rend, társadalmi tulajdon megrongálása miatt indult eljárás ellene.

Öngyilkosságot követett el Hencidán Papp Lajos földműves, felakasztotta magát. Mire rátaláltak, már halott volt. Tettének oka: életuntság.

Felakasztotta magát Kiss Lajos 80 éves géplakatos. Hajdúböszörményi lakos. Mire rátaláltak, meghalt. Tettét betegsége miatt követte el.

Harminchat élő akácfát ki-  
vették Mányi János kiserde-  
jéből Dobos Sándor és Kocsis János hajdúsámsoni lakosok. A közellátás érdekeit veszélyeztető cselekmény miatt indult meg ellenük a bünvádi eljárás.

### HIBAIGAZÍTÁS

Lapunk szerdai számának má-  
bodik oldalán „A Szovjetunió a  
békétábor élen” c. cikkbe téves  
adat került. A cikk utolsó monda-  
tában Sztálin elvtársnak tulajdoní-  
tott idézetet Malenkov elvtárs  
mondotta.

## A Magasépítési N. V. vidéki építkezéseinek eredményei a 36-ik bérhétben

A Magasépítési Nemzeti Vállalat dolgozói egyre nagyobb lendülettel teljesítik túl az új normát. A biharkeresztési állami gazdaság építkezésénél Tóth József közműves az előgyártott vasbetongere-  
dák és oszlopok elhelyezésénél, valamint azok betonozásánál a 36-ik bérhétben 183 százalékos teljesítményt ért el az új normával. Orabére 6.04 forint volt. A vele dolgozó Simon segédmunkás brigád a gerendák szállítást, betonkeverést végzett 154 százalékos teljesítménnyel.

A berettyóújfalui gépállomás dolgozói is megdöntötték az új normát és valamennyien százszázalékon felül teljesítettek. Benkő János és sztáhanovista brigádját 193 százalékos teljesítmény ért el. Gyórik Jenő és Kiss Gyula segédmunkások 117, Kenéz Ernő 114 százalékos teljesítményt értek el. Kenéz Ernő 114 százalékos

annyanban is érdekes, hogy a régi normával alig ért el 30-40 százalékos. Eredményes munkáját a jó politikai felvilágosítással érte el, elméletileg képezi magát, munkahelyén pedig falujáság cikket írt a Sztáhanov-mozgalomról. Horváth Imre ács ugyanezen a munkahelyen 87 százalékos teljesítést.

A berettyószentmártoni juhó-dály építkezésén dolgozik Kerékgyártó István közműves és sztáhanovista brigádját. A 36-ik bérhétben 205 százalékos átlag teljesítményükkel bebizonyították, hogy brigádjuk nemcsak névleg, hanem a valóságban is sztáhanovista. Török Imre és Erdei Lajos közművesek 115, Kovács Gyula és Karap Gábor ácsok 140, ifj. Nagy László és Germán Antal segédmunkások 114 százalékos teljesítményt értek el. A versenyben lemaradtak Karner Vilmos és Lakatos Balázs segédmunkások, akik csak

68 százalékosat értek el.

A 36-ik bérhétben szép eredmények születtek a debreceni Acstelepen is. Az ácsüzem átlag teljesítménye 106 százalék volt. Legjobb teljesítményt értek el Gellén Béla, Fésűs József és Deák Sándor ácsok. Teljesítményük 199 százalék, órabéruk 6 Ft 13 fillér volt. Harangozó Mihály és Nagy Sándor ácsok 140, Orosz Miklós ács brigádját a fedélkötésben 127, majd a faváz készítésben 140 százalékosat értek el. Vass Péter, Matkó István, Hatvani János és Villás Kálmán ácsok, a fedélkötésben 83 százalékosat, a zsuzuzásban 87 százalékosat teljesítettek. Vass Péter és brigádját a régi normával jó eredményeket értek el és az új normával is ugyan úgy kell szervezethezük megjavítaniok, hogy elérhessék a száz százalékosat, majd pedig utólrják az élenjáró versenyzőket.

## Az agitációs esti iskola

### megnyitása elé

Október 22 nagyjelentőségű nap lesz a magyar dolgozók életében. Ezen a napon választja meg városokban és falvakban a helyi tanácsok tagjait. Szavazatával egyúttal választja is a háborús provokátoroknak, hogy a magyar dolgozó nép továbbra is a szocialista építést, s a békétábor akarja erősíteni.

A tanácsválasztás ügye az egész dolgozó nép ügye, s éppen azért nem lehet az országban egyetlen olyan választó sem, aki ne lenne tisztában a tanácsválasztás és a tanácsok jelentőségével. Mindenkinek el kell jutni a felvilágosító szóhoz, a városokban csakúgy, mint a falvakban, vagy a tanyákon.

S hogy ez valóban megtörténhesen hatalmas, lelkes és küzdőképességű agitációs gárdára van szükség.

Pártszervezeteinkben ezen a héten — Debrecenben holnap, vidéken 23-án megkezdődik a választási népszerűségi esti iskolák való kiképzése. Ezt megelőzően pártszervezeteink már napokkal előtte népszerűségi, bizalmi, tömegszervezeti aktívákban és békevédelmi bizottsági tagokból válogatják ki azokat, akik erre a munkára méltóak.

Minden elvtársal és pártönkivel egyenlően elbeszélget a pártvezetőség tagjaiból alakult bizottság, s így állítják össze a választási népszerűségi listákat.

Kik lehetnek ezek a népszerűségi? Elsősorban olyanok, akik már eddig is tanujelét adták, hogy a Párthoz, a dolgozó nép államához hűek, akik tettekkel bizonyították be ragaszkodásukat, olyanok, akik lelkesedni és cselekedni tudnak a dolgozó nép államának ügyéért, s akiket nem riaszt vissza semmiféle nehézség.

De ott kell lenni a tanácsválasztás sikeréért harcolók között a legjobb pártönkivülteknek is, hiszen a tanácsok a dolgozó nép legzselesebb tömegszervezetei lesznek, amelyekben a munkásság, a parasztság, az értelmiség, nők és ifjak egyaránt képviselve lesznek. A választási népszerűségi sorokban ott kell lenni az azoknak a pártönkivülteknél dolgozóknak, akik munkájukkal bebizonyították, hogy a dolgozó nép államának ügye, a béke ügye mellé állnak. Ott kell lenni sorokban a békevédelmi bizottságok legjobb tagjainak is, akik tettekkel is kiállottak a béke nagy ügye mellett, akiknek tudatosítanok kell, hogy a tanácsválasztás egyben az egész hatalmas békétábor erősödését jelenti.

A választási népszerűségi hatalmas táborában megfelelő számban kell bevonnunk nőket és az ifjakat, s ezek közül is a legjobbakat.

Azok a pártszervezetek, amelyek nem a szempontok szerint válogatják ki népszerűségiüket még javíthatnak ezen a munkán, ez a nap és vidéken még a holnap is rendelkezésükre áll. A választás sikere részben ettől is függ, s minden pártszervezetnek, minden dolgozóknak legfőbb érdeke, hogy a választási csapatát fényes győzelemmel nyerjük meg.

Népszerűségiink pedig, akik ma este,

vagy holnap kezdik el a tanulást azaz kezdjenek hozzá első napi feladatukhoz, hogy a legszebb feladatot nekik ismét osztályrészül. A nép jólétének és további felemelkedésének a béke megőrzésének ügyét szolgálja a tanácsok választása, s ennek sikeréért indulnak ők harcban a következő hetekben.

## Vezetőségválasztó szülői értekezlet versenykihívása

Fejlődő szocializmusunk nagy célkitűzések megoldását várja a pedagógusoktól az iskolákban. Az eredményes munka biztosítékai — a már minden iskolában megalkult — Szülői Munkaközösségek vezetőségei. Rájuk vár a nevelőtestületekkel karöltve az igazi műveltségi, szocialista ember kialakítása is. Ennek a nehéz, de szép feladatnak megértése jegyében ment végbe a Kossuth u. általános iskola lelkeshangú vezetőségválasztó értekezlete, melyen a tagság átterezte, hogy a megítésítő kitüntetés nagyjelentőségű kötelezettséggel jár, egymással versenyre kelve csatlakoztak osztályuk nevében Németi Ferencné IV. osztály felelős asszonytárs versenykihívásához.

A tagság versenyre hívta fel Debrecen összes Szülői Munkaközösségét. A versenypontok a következők:

## Titkári értekezlet az MSZT-ben

A Magyar-Szovjet Társaság megyei titkársága titkári értekezletet rendezett az MSZT kistermében. Ezen megjelentek Hajdú-Bihar megye városainak és falvainak MSZT titkárai. Az értekezletet dr. Kardos Pál társelnök nyitotta meg. Ezután Endrédi Lajos megyei titkár tartott beszámolót, amelyben kiértékelte az eddig végzett munkát és építő, segítő kritikát gyakorolt az MSZT szervezetek munkája felett.

Az értekezleten két napirendi pont szerepelt: a decemberi MSZT kongresszusra való előkészület szervezési tennivalói és az „Uj Világ Hónap” beindítása.

Decemberben összeül az MSZT országos kongresszus Budapesten, ezt megelőzően vezetőségválasztások lesznek, alapszervezetektől felfelé a megyei titkárságokig. A választásokat szeptemberben taggyűlések készítik elő.

Az „Uj Világ Hónap” szeptember 25-től október 25-ig tart, ennek sikeres lebonyolítása érdekében országos versenyt indít az MSZT. A nyertesek igen komoly és szép ajándékokban részesülnek. Az Uj Világ előfizetése terén legjobb eredményt elértnek filmvetítógépet, könyvtárat és vándorújszólót ajándékozik az Or-

szágos Központ. Megyei viszonylatban az első díj a legjobb szervezet részére hallgatórádió.

Az értekezleten megjelent titkárok versenyre hívták ki egymást az „Uj Világ Hónap” sikeréért. Kerekes Károly hajdúböszörményi MSZT titkár az összes hajdúbihar megyei titkárokat versenyre hívta ki.

Voltak egyéni versenykihívások is, így Püspökkladány Hajdúszoboszló hívták ki versenyre.

Az MSZT titkárok beszámoltak az értekezleten eddig végzett munkájukról, felvetették problémáikat. Megismertették egymással munkamódszereiket, így az értekezlet minden téren igen hasznosnak bizonyult.

## REPULÓGÉPRŐL VETETTEK CUKORRÉPAT

A szovjet repülőgép ebben az évben több mint 3 ezer kolhoz és szovhoz mezőgazdasági munkájában segítettek. A repülőgép különösen a cukorrépa vetésénél és a gabonaművek trágyázásánál nyújtott nagy támogatást. A repülőgépek 108 ezer hektár földterületen végeztek trágyázási munkákat.

## PÁRTELET

### Városi Pártbizottság közleménye

A mai napra felöltött titkári értekezlet a Vörös Hadsereg-útja 24. sz. alatt elmarad, helyette a vasárnapi aktív értekezleten megadott szempontok alapján minden alapszervezetben ma, csütörtökön rendkívüli vezetőségi ülést kell tartani, melyre be kell hívni az alapszervezet területén működő tömegszervezetek vezetőit is. Az értekezletről készült jegyzőkönyvet a Városi Pártbizottságnak be kell küldeni péntek estig.

Ma délután 6 órára az összes falu- és tanyajáró csoportfelelős elvtársak jelenjenek meg Vöröshadsereg-útja 24. szám alatt. Kérjük az elvtársak pontos megjelenését.

Csütörtökön délután 5 órakor is. kolai felelős értekezletet tartunk a Vöröshadsereg-útja 24. szám alatt. Párttagsági könyvet és megbízó levelet mindenki hozza magával.

## Színpadavató ünnepség a Táncsics Cipőgyárban

A Táncsics Cipőgyár dolgozói az elmúlt télen kultúrtermet kaptak, de mind a mai napig hiányzott a színpad. De most ez is elkészült, lehetővé tette a dolgozók szorgalmas munkája a 3 és az 5 éves terv. A színpad házilag készült el és ennek felavatására az üzemi DISZ szervezet nagyszabású ünnepséget rendezett kultúrtermetben és vacsorával egybekötve.

A műsort teljes mértékben az üzemi DISZ szervezet kultúrtermetében szolgáltatta. Katonka Julia szavalata után egyfelvonásos szindarab következett. A táncosport orosz népi táncokkal szórakoztatta a jelenlevőket, majd ismét egyfelvonásos szindarab után az „Amerika” című villámtréfa aratott sikert. Ezután újból a népi táncosok léptek fel és végezetül ismét egy villámtréfa következett. A kultúrgárda a műsor előkészítésére felkészült, éppen ezért nagy sikert is aratott. A műsor után vacsora volt, majd az ifjúság táncra perdült, ami reggelig tartott.

## SZÍNHÁZ

Heti műsor:  
Csütörtökön este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Pelófi bérlet 2.  
Pénteken este 8 órakor: *Liliomfi*, Puskás bérlet 1. sz. (Egyetem).  
Szombaton este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Arany bérlet 2. sz.  
Vasárnap délelőtt fél 10 órakor: *Liliomfi*, Oleg Kosevoj bérlet 1. (Utörök).  
Vasárnap este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Bérletszünet.  
Hétfőn este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Madách bérlet 2. sz.  
Kedden este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Szaniszlávskij bérlet 2.  
Szerdán este 8 órakor: *Viharos alkonyat*, Vörösmarty bérlet 2. sz.

## MOZI

METEOR: 4-6-8  
VIGMOZI: 5-7-9  
MAGYAR FILM!  
**Dalolva szép az élet**  
Főszereplők: LATABAR, SOOS IMRE, LADANYI, FERRARI VIOLETTA.  
BEKE (VOLT APOLLO)  
5-7-9 órakor.  
UTÓLJÁRA!  
UJ SZOVJET FILM!  
**Reszket a föld**

## A vagongyári dolgozók harca az élüzem büszke címéért

A Vagongyár dolgozói jóleső érzéssel — s egy kis büszkeséggel is — vették tudomásul, hogy az ország összes járműjavító NV-i közül a legújabb versenykiértékelés szerint ők állnak az élen. Jó munkát végeztek a vagongyári dolgozók. A tervelőirányzathoz viszonyítva 18,5 százalékos megtakarítást értek el. A termelés emelése mellett a minőségről sem felejtkeztek el: ezen a téren is elsők az összes vasútüzemek közül. Selejtszázalékuk mindössze 21 ezrelék.

Szépnek ezek az eredmények, de mégsem elegendők az élüzem jelvény megőrzéséhez. A kiértékelés a feladatokra is rámutat és a termelékenység további emelését tűzi ki célul az élüzem dolgozóinak. A termelékenységnek 4 százalékkal kell emelkednie, hogy a gyár elérje az élüzem-szintet, s hogy a következő hónapokban is büszkén díszítse a kaput az ötágú, fényes csillag.

### A pártiszervezet tárta fel a hibákat

A vagongyári dolgozók ezt akarják: élüzem maradni. S ezért megindult a harc a még hiányzó 4 százalékos eléréséért.

A pártiszervezet foglalkozott először a kérdéssel. Felmérte a helyzetet, megállapította az eredményeket, de feltárta a hiányosságokat is.

Csak abban az esetben tudjuk megtartani az élüzem jelvényt — szögezte le Szűcs elvtárs, a vagongyári pártbizottság titkára — ha felszámoljuk a kocsiosztályban uralkodó zür-zavart, fejtelenséget. Különösen nagy változásra van szükség a szekrénylakatosoknál.

S az elhatározásból tett lett. Hozzáfogtak a napokban a munkához, a szűk keresztmetszet felszámolásához. Először is átszervezték a brigádokat. Eddig ugyanis aránytalan volt egy-egy brigádban a szakmunkások száma. A gyakorlati szekrénylakatosokat szétosztották, hogy mindenhol kerüljön jó szakmunkás. A brigádokat kisebb csoportokra osztották s így a munka is részekre bomlott, gyorsabban halad. A mozdonyserelde dolgozói is segítséget nyújtottak társaiknak. Több mozdonylakatos állt be a szekrényekhez s most vállatvetve harcolnak a termelés fokozásáért. Ezenkívül még szerszámokkal, léghalpacokkal is segítik a szekrénylakatosokat a mozdonysereldei dolgozók. A pártiszervezet javaslatára értekezletet tartottak a kocsiosztály műszaki vezetői, ahol megbeszélték a műszaki vezetés feladatait. Némi javulás már tapasztalható is.

### Rendszeres irányítás

A pártiszervezet továbbra is támogatja a műszaki vezetés munkáját. Szűcs elvtárs reggelenként a munka megkezdése előtt rendszeres megbeszélést tart az alapszervezeti titkárokkal, ahol kiértékelik az elmúlt nap eredményeit s főtárgyják a nehézségeket, hibákat, megszabják az aznapi feladatokat. Ezek az értekezletek beváltak, jobban, hatékonyabban tudják ellátni feladataikat a titkárok s nagy segítséget nyújtanak a műszakiaknak, rámutatva a hiányosságokra. A szakszervezet is ugyanezt teszi a maga vonalán.

A szekrénylakatosok ma már szervezettebben, jobban végzik feladatukat. A további jó munkához azonban szükséges, hogy a műszaki vezetés még jobban megjavuljon. Vannak egyes műszaki vezetők, akik szombatról hétfőre elfelejtették, hogy milyen feladattal kell bíznuk meg őket. Sokkal jobban ki kell domborodni az egyéni felelősség elvének a műszaki vezetőknek s szakadatlanul emelődik kell szakmai és politikai tudásukat, hogy a feladatoknak

meg tudjanak felelni. Nagyban hátráltatja a kocsiosztály munkáját, hogy napokig kell telefonálgatni a MAV Igazgatóságnak a kocsi behuzatásáért a műhelytérre, ugyanis kevés tartalék-kocsi található a műhelyben.

### További feladatok

Megkezdődött tehát a harc a 4 százalékos élüzem jelvényért a kocsiosztályban. De a többi üzemrészben, a mozdonyserelében, a gépműhelyben is ezért harcolnak a dolgozók. A mozdonyserelde átlagteljesítménye a legutóbb is 101,8 százalékos volt, ami bizonyítja az itt dolgozók jó munkáját. Ha további jó eredményeket akarnak elérni a mozdonyserelde dolgozói — már pedig azt akarnak — akkor tervszerűbb munkát kell végezniük. Nemcsak általánosságban, hónap végére kell teljesíteniük tervüket, hanem közben is adjanak ki mozdonyokat a

forgalomnak. Szervezzék meg még jobban munkájukat, hangolják össze tervüket a társosztályokkal. Ne egymásra tologassák a hibákat, hanem szorosan működjenek együtt.

Az egész üzem osztályában meg kell javítani a propaganda munkát. A gyár bejáratánál lévő táblán népszerűsítik ugyan az üzem legjobb eredményt elért dolgozóit, de az osztályokban lévő fallújságokon erről egyetlen egy szót sem lehet olvasni. A „Villámok” sem működnek a különböző osztályokban. Ezen sürgősen változtatni kell.

A Vagongyári dolgozók megindították a harcot s ebből bizonyára győztesen kerülnek ki, mert harcukat a pártiszervezet vezeti. Lelkesen harcolnak, mert tudják, hogy jó munkájukkal az őszi csúcscsúcs sikeres lebonyolítását, a nagy esata győzelmes befejezését segítik elő.

## Nem tévesztem szemem elől soha, hogy kiknek érdekeit képviselem

— mondja Patakiné elvtársnő tanácsstag jelölt

A vezetőségi ülést délután 3 órára hívta össze és ebben az időpontban valamennyi elvtárs pontosan megjelent a párhelyiségben.

— Elvtársak, most arról van szó — mondotta egy rövid bevezető után —, hogy az új normák bevezetése óta nálunk erősen visszaesett a termelés és most az a feladatunk, hogy megkeressük a hibákat és azokat gyorsan, meteközben orvosoljuk.”

Pataki Istvánné párttitkár elvtársnő ezekkel a szavakkal vezette be az elmúlt hetekben a Hajlított Bütorgyárban az egyik pártvezetőségi ülést, amelyen hosszas tárgyalás, sok-sok felszólalás után kibogozták az igazságot: megállapították, hogy a műszaki vezetőségben rejlik szervezetlenség miatt csökkent 90 százalékosra az új normák bevezetésekor a termelés, amellyel — ha rövid időre is,

de rés támadt a békefront hajlítottbütorgyári szakaszán.

De a vezetőségi ülés után újrajfelemelkedtek a százalékok. Az első nap még csak 92-re, de a következő napokban már 95-re és így tovább. Ma már 101,1 százaléknál tartanak — a pártiszervezet gyors és helyes intézkedése következtében.

December 1-e óta párttitkár Patakiné elvtársnő az üzemben. Azelőtt is jó aktívja volt a bütorgyári üzemi pártiszervezetnek, tikkárrá választása előtt pedig gazdasági vezető tisztséget viselt. Ismeri a gyárnak minden zeg-zugát. Ott nőtt fel a gépek között, ott volt a fényezésben először mint alkalmi munkás — 1940-ben került oda —, majd mint szakmunkás. És, hogy a munkások közül kerül ki, ez kitűnik cselekedeteiből. Minden percét a dolgozók között az egyes üzemrészekben tölti, nemcsak pártügyben, de személyes ügyekben is minden alkalommal, hozzá a párttitkárhoz, a volt kolarégához fordulnak munkatársai. Végtelenül szeretik, de meg is érdemli. Jó munkát végez, jól vezeti a pártiszervezetet, jól fogva össze a vezetőséget.

Munkája révén került a megyei tanácsba. És most az első tanácsválasztás előtt, ismét tanácsstagnak jelölték. Erről szerényen csak ennyit mond: „Végtelem jól esik Pártom és dolgozó társaim bizalma, ígérem, hogy helyt is állok majd beosztásomban. Nem tévesztem soha szem elől, hogy kiknek az érdekeit képviselem, mert én is a népből jöttem és a dolgozó népből további felemelkedése érdekében munkálkodom.”

Pataki Istvánné elvtársnő a Népfőnt hajdú-bihari tanácsának jelöltjét pedig ebben a feladatában viszont támogatják majd a bütorgyári munkások, de támogatja majd egyöntetűen az egész megyei dolgozó tábora.

## ÉLENJÁRÓ MÓDSZEREKKEL

Az „Október”-vasúti fővonal dolgozói nyerték el a Szakszervezetek Központi Tanácsa és a közlekedési minisztérium vándorzászlaját a Szovjetunióban.

Az útvonal minden állomásán hatalmas méretű munkaverseny fejlődött ki a kocsiforduló meggyorsítása érdekében. Minden pályaudvaron több komplex-brigád alakult a szerelvények összeállítására. A brigádokba tartoznak a kapcsolók, kocsirendező, váltókezelők, fékezők, tolatómozdonyvezetők.

K. Csizsov brigádjá minden vonalon átvette az élenjáró szovjet munkamódszereket. Ennek köszönhető, hogy az ötéves terv feladatait máris 140 százalékosra teljesítette. De a többi brigádok is túlteljesítették már az ötéves terv feladatait. Ma már egy szerelvény összeállítása Csizsov brigádjának 23 percbe kerül a megállapított 60 perc helyett.

A brigád által elindított szerelvények részére olyan vonatszolgálati jegyet állítanak ki, melyben vállalták, hogy a szerelvény hibapont nélkül fog bejutni 500 kilométert, anélkül, hogy a szerelvényt javítani vagy átkapcsolni kéne.

A Csizsov-brigád a rendezőponton bevezette az automatikus centralizálást és a tolatómozdonyok kétoldali rádióösszeköttetését, mely azt eredményezte, hogy csaknem teljes mértékben felszámolták a veszteglést. Megszervezték a kocsi javítását közvetlenül a rendezőpályaudvaron.

A mozdonyvezetők kötelezettségét vállalták, az egy tonnakilométerre eső önköltség csökkentésére. Ebből a célból előirányzatukban minden szerelvény raktáráját 150 tonnával növelik, azonkivül 2—5 ezer kilométerig növelik a mozdonyok két kazántisztítás között megtett útját is. Vállalták, hogy a kazántisztítás és az ezzel kapcsolatos javítások költségeit kétszer rubelre csökkentik. Mindezek a vállalatok az egy tonnakilométerre eső költségek 8 százalékos csökkentését fogják eredményezni.

A szocialista munkaversenyhez csatlakoztak az állomások összes dolgozója. A gépműhely dolgozói áttértek a gyors munkamódszere, ezzel a munka termelékenységét olyan mértékben növelték, hogy például Jakovlev és Maximov esztergályosok az ötéves terv mostani szakaszáig 13 év normáját teljesítették.

A szovjet vasutasok tudják, mit jelent az őszi csúcscsúcs forgalomban a kocsiforduló meggyorsítása. Szocialista munkaversenyükben lelkesen teljesítik vállalt kötelezettségeiket, mozdonyvezetők és forgalmisták küzdenek a termelékenység nö-

veléséért, az önköltség csökkentéséért. Ezzel járulnak hozzá a hőszovjet nép békeharcahoz s a szovjet haza erejének növeléséhez.

## Befejeződtek a Kreml restaurálásának munkái

A moszkvai Kreml egyike az orosz építészet legértékesebb műemlékeinek. A több mint 400 évvel ezelőtt épült ősi Kreml falai csaknem 3 kilométer hosszúságban húzódnak. A hatalmas háromszög alakjában épült erődítmény szépségét, építészeti formáinak gazdagságát egyetlen más építészeti műemlék sem éri el.

A szovjet kormány 1946. évi határozata értelmében a Kreml restauráltak. Az utóbbi négy év folyamán hatalmas építkezési munkák folytak. A Kreml falai és tornyai körülbelül 600.000 darab, a megmaradt miniatür szerint készített, különösen tartós téglát építettek be. A tornyok restaurálásához több mint 100.000 — forma és

szín tekintetében az eredeti építkezés során használtakkal teljesen megegyező téglát használtak fel. Teljesen megújították a fehér kőből épült részeket, újáépítették az aranyozott fémparkányzatokat és restaurálták az aranyozott rézből készült szálkakusokat is. Különösen nagy nehézséget jelentett a legmagasabb torony, a Szpáskij torony restaurációja. Itt úgy kellett dolgozni, hogy egy pillanatra se álljanak meg a hatalmas óramutatók és ne hallgassanak el az óramű dallamos ütései, amelyeket a rádióközvetítésű naponta az emberek milliói hallgatnak. Ezt a munkát is rövid idő alatt sikeresen elvégezték. Ma már a Kremlnek mind a tizenkét tornya ősi díszébe öltözött.

## MI IS NYERTÜNK

— mondják, akiknek nem húzták ki a kötvényszámát

Polgárnál az utolsó simításokat végzik az épülő Tisza-hídon s elkészült a bekötőút Mátára. A Sztálin-híd hatalmas körvonala mindjobban kibontakoznak a gerendatömegekből s Nagyrábén kigyulladt a fény.

Új gépekkel gyarapodott a Vagongyár. sportpályát kapott az Alföldi Nyomda, hideg-meleg zuhanyozókat s az ebédelő asztalokra virágos abroszok kerültek.

Szotifried Lajosné, a Bütorgyár ragasztónője új télikabátot csináltott mind a négy gyermekének. Csehi Nándorné konyhabűtört vett. Csukás Mihály asztalos 800 forintért vette a rádióját, bútorát is vett nem régen, ha nem is egész szobára való, de különböző darabokat. Jéges Gáborné meg szobabűtört.

S ha tőlük megkérdezzük, kihúzták-e terükölcsönkötvényük számát, azt felelik: Nem húzták ki, de mi mégis nyertünk.

Csukás Mihály asztalos is ugyanezen a véleményen van.

Nézünk talán körül a gyárban — mondja Csukás Mihály — ebben az évben épült fel az új üzemrész

itt az északi oldalon. Elkészült a kazánház is s a gépterembe új marógépek, meg fűrőgépek kerültek. A villanyfejlesztő most készült el a napokban s ezt is meg kell említeni, hogy kultúracsoporthoz zenekara teljesen új felszerelést kapott.

— Az én forintjaim, amik oda-gyűltek a többihez, a nép s egyben az én vagyonommal növelték. Amikor adtam, tulajdonképpen sajátmagamnak adtam kölcsön azt a pénzt, amelyből hidak épültek, házak, iskolák, gépek, kultúrothonok. Mi magunknak adtuk össze a pénzt, hogy a terv, amely bennünket szolgál, győzelmesen indulhasson be.

— Nem húzták most ki a kötvényszámát, de hogyan nyertem volna s nemcsak én nyertem, nyert az egész műhely, nyert az egész város, az egész dolgozó magyar nép.

— Mienk a ház, amely készül, mienk a ház, amelynek falaihoz mi is adtunk egy téglát — folytatja —, mienk az iskola, ahol gyermekeket tanulnak s ahová a mi forintunk vitt friss meszet, vagy üvegezte be az ablakot.

— Mindnyájunké az üzem, amely napról napra fejlődik, gyarapszik, sajátunknak tekintjük a gépeket, amely munkánkat könnyíti meg. Nem húzták ki a kötvényszámát, de mégis igen sokat nyertem és nyertünk. Jó helyen van az a párszáz forint is, amelyet én jegyeztem. Ott van benne a Sztálin-híd vasabron-

csaiban, meg itt az új irodáépületben, hozzájárult a munkálataikhoz építéséhez. És még hozzá vissza is kapom.

— Soha ilyen erősen nem éreztem, hogy ez az ország az enyém, hogy én is hozzájárultam a szebb jövő felépítéséhez munkámon kívül csak kény forintjaimmal.

— Az, hogy otthon a ház körül minden rendben van, hogy nem hiányzik a szekrényből semmi sem, hogy hetenként 180—200 forintot viszek haza, hogy fiam jó állásban vannak, ezek mind hozzájárultak az én nyereghézemhez. Itt nálunk mindenki nyert és tudom, hogy az egész országban minden dolgozó így gondolkozik. Ő is nyert még akkor is, ha nem húzták ki most a kötvényszámát. De még nyertünk is a következő sorsolásokon.

Igaza van, itt nálunk valóban mindenki nyert, vagy még nyerhet, akár beleakadt a kis úttörő kislány kezébe a kötvényszáma, akár nem. Itt minden dolgozó szerencsés nyertő. Az ötéves terv az egész országot s áldásait máris mindenki érzi. Az egyik új ruha formájában, a másik jó állást kapott, a harmadik gyermeke beiratkozhatott az egyetemre.

De érzi közvetve is. A polgári Tisza-híd, az iparkamarai lakások, a bekötőutak, a villany, amely megvilágítja a falvakat, az egészség-házak, az iskolák, amelyek ebben az első évben készültek el mind-mind is, amelyet én jegyeztem. Ott van benne a Sztálin-híd vasabron-

## Komoly állandó jövedelem

alátámasztott akcióval, helyben és vidéken

Cím csak d. u. 2-6-ig a kiadóban  
Gartner János

# SPORT

## A további fejlődés csirái már felfedezhetők voltak a D. Lokomotiv vasárnapi játékában

### Móré Jánossal tárgyalt az egyesület vezetősége az edzői tisztség betöltése érdekében

Az elmúlt hét péntekjén Kulcsár Ferenc elvtársnál, Partunk Városi Bizottságának titkárnál baráti megbeszélésen voltak a D. Lokomotiv labdarúgói, akik ígéretet tettek és megfogadták a Pártnak, hogy az elkövetkező mérkőzéseken sporteszerű küzdelemben szívet, lélekkel harcolnak a győzelemért.

A D. Lokomotiv labdarúgói az elmúlt vasárnap betartották a szavukat. Nem játszottak ugyan még jól, de szép győzelmet arattak és a fejlődésnek a csirái már felfedezhetők voltak a labdarúgói játékában. Botos és Czibalmos egész jó teljesítményt nyújtottak, Szabó I., Hidvégi, Szép, Nagy M. és a többiek — igérgethözök híven — küzdöttek. Ezért egyes részleteiben helytelen volt a "Néplap" keddi számában megjelent kritika, mely csak a negatívumokat idézte a játékosok teljesítményéről, de a jó teljesítményeket nem domborította ki.

Vasárnap újabb, nagy feladatok előtt áll a csapat. Egerbe látogatnak el, ahol az Egri ESZTK ellen csapnak össze a bajnoki pontokért. Győzelem esetén a Lokomotiv ismét a

középcsoportba kerülne fel, és a további mérkőzéseken már ismét a bajnoki cím elhódításáért küzdené.

A játékosoktól azt várjuk, hogy a Pártnak tett ígéretüket Egerben betartják. Ha igen, úgy kivívják Debrecen dolgozóinak megbecsülését, a közönség egyre nagyobb számban pártolna vissza a csapathoz s az Ozdi Vasas ellen már ismét rekordszámban biztatná az együttest. A csapatban megvannak a képességek a győzelemre, természetesen ehhez az is kell, hogy a mérkőzés előtt a vezetők, az edző és a játékosok átbeszélik a megfelelő taktikát, egyszóval átpolitizálják az összecsapást.

A csapatot — mint hírlík — különvonton nagyszámú szurkolóigárdára kíséri Egerbe.

Újság még az, hogy a D. Lokomotiv vezetősége tárgyalásokba kezdett Móré Jánossal, a volt Bocskaikésszel, az edzői tisztség betöltése érdekében. Móré egyelőre még nem adott végleges választ, azonban a tárgyalások eddig menetéből már megállapítható: valószínűleg Móré lesz a D. Lokomotiv edzője

### A DEBRECENI HONVÉD S. E. SÜLYEMELŐI

Jól szerepeltek a Budapestben megtartott B. Dózsa elleni súlyemelő csapatbajnoki versenyen.

Külföldön jó teljesítményt nyújtottak Somogyi János, aki nehézsúlyban, Mayer János helysúlyban, Nagy Zoltán légsúlyban aratott győzelmet jóhírű ellenfelekkel szemben, míg Kunta, Rófi és Sass a második helyen végeztek. Végeredmény: 33.

### A KÉZILABDA NB II. ÁLLÁSA

NŐI	
1. Bp. Lokomotiv	16 13 2 1 44:14 28
2. D. Építők	16 9 4 3 28:22 22
3. Sajókány	16 8 3 5 42:29 19
4. D. EDOSZ	16 8 3 5 26:19 19
5. D. EDOSZ	16 8 3 5 26:19 19
6. Honvéd	15 7 4 4 41:33 18
7. Misk. Lok.	15 7 4 4 36:33 18
8. III. ker. Text.	15 5 3 8 37:49 13
9. Epergáz	15 6 1 9 25:40 13
10. Pusztakladány	13 5 7 23:29 11
11. Sajtószentpéter	13 1 2 13 9:31 4

### A KERÜLETI KÉZILABDA BAJNOKSÁG

I. osztály: Dózsa-Hajlított Bútorgyár 4:12, D. Lokomotiv I.-D. Honvéd II. 16:5.

II. osztály: Konyár-Hajdúszági Bőrgyár 5:3, Textilgyár-Epületszerelő NV II. 17:3.

NŐKNEL

I. osztály: Betű-D. KáSE 8:3, D. Lokomotiv-Ruhagyár 12:0.

II. osztály: D. Építők-D. Meteor 1:0.

III. osztály: KáSE-Betű 1:0.

IV. osztály: Textilgyár-D. Lokomotiv 20:0, D. Építők-Postás 3:0.

### A D. LOKOMOTIV

motoros szakosztályának női versenyzőjé vasárnap Kecskeméten vendég-szerepeltek, ahol az országos meghívásos salakpálya versenyben az alábbi eredményeket érték el: 100 km-es motorkerékpár versenyben: 1. Gombácsiné, 2. Bátoriné, 3. Gergegné.

A férfi versenyzők géphiba miatt sorra feladták a küzdelmet.

### KERÜLETI I. OSZTÁLY ÁLLÁSA

Tiszalóki csoport	
1. D. DÉFOSZ	2 2 --- 5:0 4
2. Balmazújváros	2 2 --- 8:1 4
3. Balmazújváros	2 2 --- 8:1 4
4. D. Dózsa	2 2 --- 5:1 4
5. D. Honvéd II.	2 1 1 --- 6:3 3
6-7. H.-bőszörm.	2 1 1 --- 4:4 2
8. Tiszafüred	2 1 1 --- 3:3 2
9. D. Meteor	2 1 1 --- 7:4 2
10. Hajdúdorog II.	2 1 1 --- 2:4 2
11. D. Postás II.	2 --- 1 1:6 1
12. Tiszalók II.	2 --- 2 3:7 ---
13. D. EDOSZ II.	2 --- 2 2:10 ---
14. Bútorgyár	2 --- 2 1:6 ---
15. Polgári DÉFOSZ	2 --- 2 0:3 ---

  

Püspökkladányi csoport	
1. D. Elektromos	2 2 --- 14:1 4
2. Derecske	2 2 --- 13:2 4
3. H.-szoboszló II.	2 2 --- 11:2 4
4-5. B.-keresztes	2 1 1 --- 5:4 3
6. D. Mészolaj II.	2 1 1 --- 5:4 3
7. D. Lokomotiv II.	2 1 1 --- 11:2 2
8. B.-ujfalva II.	2 1 1 --- 6:3 2
9. D. Építők	2 1 1 --- 2:1 2
10. D. KáSE	2 --- 1 1:2 ---
11. Sárutudvari	2 --- 2 2:9 ---
12. Földes	2 --- 2 2:11 ---
13. Nadudvar	2 --- 2 0:14 ---
14. P. Ladány II.	2 --- 2 0:17 ---
15. D. Egyetem	2 --- 2 --- ---

### CSUDINA UJ CSUCS-TELJESÍTMÉNYE: 180 cm!

Kievben hétfőn folytatták a szovjet atlétikai bajnoki versenyt. Két új szovjet női rekord dönt meg ezen a napon. Csudina a magasugrásban 169 cm-re javította a régi (167) csúcseredményt, a 200 m sikfutásban pedig Malsina állított fel új csúcseredményt 24.7 mp-cel. A régi rekordot Szecszenova tartotta (24.9).

A 800 m bajnokságot Csevgun nyerte 1:51.7-el, a gerelyhajlítást pedig Vajman 67.70-nel.

### SÁK

A megyei sakkcsapatbajnokság vasárnap indul mindhárom osztályban. A szövetségben elkészült az egyes csoportok beosztása, amelyet alább közlünk: I. o. D. Lokomotiv II., MÁV Igazgatóság I., KIOSZ, Hajdú-böszörményi MKOSZ, D. Honvéd, D. KáSE I., D. Meteor I., D. EDOSZ I., D. Építők I., D. Pedagógusok, D. Postás, D. Egyetem. — II. o. A csoport: Egységügy, Hajdúhadházi KIOSZ I., D. MÁV Igazgatóság II., D. KIOSZ II., D. Honvéd II., D. KáSE II., D. Pedagógus II., Csokonai gimnázium, D. Elektromos. — B. csoport: Gépipari Technikum D. EDOSZ, D. Meteor II., D. Futóház, D. KáSE II., D. EDOSZ II., MÁV Forgalm., D. Építők II., D. Előre, Ref. gimn., I., D. Egyetem II. — III. o. A csoport: D. Honvéd, MÁV Forgalm., Egységügy, D. Építők III., D. Meteor III., D. DEFOSZ, Tüdőbeteg-szanatórium, Gépipari II., D. Előre II., D. KáSE IV. — B. csoport: D. EDOSZ III., Ref. gimn. II., Építőipari technikum, Textilgyár, Podráz szövetkezet, D. Meteor IV., Dózsa II., D. KáSE V., D. Honvéd IV., Allami kórház. — C. csoport: Fazekas gimn., I., D. Elektromos II., D. Honvéd III., D. Dózsa I., D. EDOSZ IV., vesz. Ig. III., OTI, Hajdúhadházi KIOSZ II., D. KáSE VI., D. Egyetem III.

A Sakk Szövetség közli, hogy hivatalos óráit minden kedden és csütörtökön 5-7 és szombatokon este 6-8 óra között tartja.

A D. Honvéd vasárnap idehaza játszik a Stadionban a Demecseri Lombik ellen. A mérkőzés az elmúlt vasárnapi csapat szerepel.

A D. Dózsa röplabdacsapata Diósgyőrött 3:2 arányban vereséget szenvedett a D. Vasas férficsapatától NB II. os mérkőzés keretében.

KÜLÖNVONAT indul vasárnap reggel Debrecenből Egerbe az Egri FSZTK-Debreceni Lokomotiv NB II-os bajnoki mérkőzésre. A különvonatot az IBSZ indítja.

Ma kezdődött Debrecenben az egyfordulós röplabda bajnokság. Eredmények: Ferri: D. Dózsa-D. EDOSZ I. 3:0, V.: Révhegyi-Lokomotiv-Allami kórház 2:1 állásnál félbeszakadt. — Női: D. KáSE I.-D. Dózsa 3:1, V.: Zsiros, DESE-Lombik 3:2, V.: Benze, Ipari-OTI 3:1, V.: Breznaynszki, Dóczi-D., KáSE 3:1, V.: Burger.

Felkérem a volt Hirlapterjesztő futballistát, hogy folyó hó 23-án, azaz szombaton délután 2 órára jelenjenek meg Bethlen-u. 5. szám alatt, Penyige szaktársnál.

A debreceni ökölvívók a közeljövőben hírvető mérkőzéseket rendeznek a környező falvakban.

A Bp. Honvéd labdarúgó csapata részvételével — mint azt tegnapi számunkban már közöltük — az október 3. és 8. között Prágában rendezendő nemzetközi labdarúgóturnán. Ezen a turnén az NB I. mérkőzéseit, Szombat: Postás-BDSE, Vasárnap: Dózsa-Szeged, Győr-Előre, Szombathely-Diósgyőr, Dorog-EDOSZ.

### Tömegszervezeti közlemények

Építő fa- és építőanyagipari dolgozók szakszervezete, f. hó 26-án, hétfőn este 6 órakor taggyűlést tart, melyre mindenkit elvárunk. — Textil szakosztály folyó hó 22-én 5 órakor rendkívüli gyűlést tart, pontos megjelenést kérünk. — Felkérjük a szakosztály elnököket, felelősöket és néppnevelőket, hogy pénteken 6 órára a KIOSZ-ban feltéle-

nül jelenjenek meg. — A volt villanyári és gépgyári nyugdíjasok nyugdíjuk átvételére végett a gyárban 23-án délelőtt 10 órakor jelentkezzenek. — Belváros I. DISZ elapszervezet felhívja tagjait, hogy csütörtökön, szeptember 11-én a Rákosi-per olvasókörén minél nagyobb számban jelenjenek meg. — MNDSZ városi titkársága csütörtökön délután 5 órára üzemi és területi növeve felelősök feltétlenül jelenjenek be. Ugyancsak csütörtökön délután a sajtófelelősök délután 5

órára jöjjenek be az MNDSZ körpontba. — Nőnap beosztások. Csütörtök, Hámán Kató 4 óra: Szilágyi Istvánné. Háztartási alkalmazott 6 óra: Vágó Tiborné. Gerébi telep 6 óra: Nábrádi Andrásné, Pénzügy fél 5 óra: Katz Józsefné (Ságvári), Baromfiértékesítő 3 óra: Zeke Antalné.

Csütörtökön este 6 órakor területi DISZ titkári értekezlet és sajtó-értekezlet. Azok az üzemi titkárok, akik szerdán a titkári értekezleten nem voltak, azok is jelenjenek meg.

# APRÓHIRDETÉSEK

Felvétele: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1.

SÁRMÁNY Katalin kozmetika, Péterfia.u. és Bőt-vös-u. sarok. Szemölcsök, szőrszálak végleges és nyomtalan eltávolítása. — NEMZETI Vállalatok sző vetkezetek olcsó személyi ruházat fuvarozás Szabónál, Rákóczi u. 60. — Telefon: 38-02. Ny. 1235-0

ARCKEZELÉS, hajfestés, szempillafestés, hideg-meleget dauer: Komáromyné, Bajcsy-Zsilinszky u. 3. Sz. 3117-0

SZOPTATOS D AD AT SÜRGOSEN KERESK. GOROG-U. 4. SZAM. (KIN. CSESHEGY.) NY-0

OKTATÁS (2) KÖNYVELÉSI tanfolyamra jelentkezést elfogad: Orosz, Ságvári Endre u. 4. I. em. Sz. 3110-2

OROSZ és angol órákat adok, fordítást vállalkoz: Rényiné Dimitrov (Miklós) u. 4. Sz. 3104-2

ALLÁS (3) BANK- és malomkönyvvelben hosszabb gyakorlatokkal rendelkező, Evolutban is jártas könyvelő iró dai munkát vállal. Erőss Lajos 18. 11237-3

LAKÁS (4) KÉTSZOBÁS összkomfortos lakást keresek költségmentesül. Cím a kiadóban. 11217-4

EGYSZOBÁS lakásom elcserelem hasonlóval, egy szobával is. Menyhartné, Hatvan-u. 2. Erdeklődni délelőtt 12-ig. 11243-4

ELCSERÉLEM 2 szoba, konyhás lakásom egy szoba konyha, szelozsra, ahol gáz van. Pásti-u. 2. II. emelet. Ecsedy. 11250-4

HADJUSZOBOSZLON köz pontban lévő kétszobás, konyhás lakásom elcserelem egy vagy kétszobással, sertéstartással. Puskin-utca 9. Kovács. 11247-4

BUTOROZOTT SZOBA BUTOROZOTT szobába diáklányt, vagy tisztviselőt felvesszünk társként. — Szent Anna 7. sz. 11249-5

ÜZLETHELYISEG (7) ÖRY SANDOR szabóságát Sas-u. 3. alá helyezte át.

LICHTMANN ernyő szaküzletét Vöröshadsereg-útja 9. szám alá helyezte át. Sz. 3105-7

ACS ETA nörszabóságát áthelyezte Vöröshadsereg-útja 22. szám, III. em. 6. alá. Sz. 3125-7

VEZSEK jó állapotban lévő fotelágyat. Péterfia.u. 30. Koncz. Sz. 3135-9

FESTMÉNYEKET, perzsaszőnyegét, szőrokat magras áron veszek. Műkereskedés, Színházatiárobán. Sz. 3138-9

TOLLAT, pelyhet veszek. Pesti-utca 1. Hatvan-u. sarok. Szatmári. — Sz. 3139-9

VETEL (9) GUMIKÁBELT, négy crest, telepes, hálózati rádiót, kerékpárt legutóbban, sabban veszek: Soltész, Kalvin tér 2. Sz. 3092-9

OSKA autókülső gumit, kilóját 2-3 forintért veszek Gombácsi, Csapó 98. Ny. 1238-9

ELADÓ BUTOR (11) JMINÓSEGY reklamiék, sezlonek, matracok min. den elfogadható áron sürgösen eladó, megrendelhetők. Péterfia 66. Vidékienek nérgedmeny. Ny. 1220-11

KÉTSZEMÉLYES és egy személyes iekamiék, hencserek, sürgösen eladó. — Rákóczi 35. Bálintnál 11

FIGYELEM! Festett háló, konyhabútor, saját készítésű, Arany János u. 1. udvarban Schwarz Sámuel

UJ tele sarok reklamé, fehér üvegfall eladó. Koncz, Péterfia 30. 11029-11

UJ, javított hencser kapható. Megrendelést, javítást jutányosan készítek. Kalvin.tér 12. Sz. 3097-11

VEZSEK hálószoba, konyha- és vegyes nagános bútorok, szekrények, kályhák, szőnyegeket. Mezei, Erzsébet-u. 41. Sz. 3128-11

EGY hálószobabútor sürgösen eladó. Veres-utca 20. 1225-11

MODERN konyhabereendezés, 250-es Zetka motor-kerékpár eladó. Darabos-u. 8. Sz. 3107-11

RADIO (12) RADIO, RADIOJAVÍTÁS, precíz munka, olcsó ár. — Szuperhangolás. NANASSY, Piac-u. 87. 12

TELEFUNKEN zenegép, 4+2-es eladó. Szepességi u. 45. Sz. 3103-12

VILÁGVEVŐ szuper 3+1-es rádió eladó. Kalvin-tér 3. Sz. 3140-12

AUTÓ, MOTOR, KERÉKPÁR (13) KERÉKPÁR K ZSIROZÁSA, varrógépek, gumicsukák javítása, kerékpárkötés vulkanizálása. — Nagy Istvánnál, Szechenyi utca 2. 3731-13

750 centis B. M. V. oldalkocsis motorkerékpár eladó. Mikszáth Kálmán-u. 74. Sz. 3095-12

350 CM3 DKV motorkerékpár kitűnő állapotban eladó. Hortobágy-u. 13. sz. Rozsónál. 11234-13

VARRÓGÉP (14) VARRÓGÉPEKET (nőt) legutányosabban ad, veszt: Soltész, Kalvin-tér 2. — Porszívó, gramofonközlés. Sz. 3093-14

FERFISZABO varrógép villanymotorral eladó, vagy anélkül is. Széchenyi-utca 1. 11244-14

GÉP, SZERSZAM (15) IRÓGÉP számológép, — sokszorosítógép javítás, vésszó, eladás, karbantartás: Ludmán, Szent Anna u. 10. (bérház). Telefon: 48-07. Sz. 3114-15

IRÓGÉP, számológép, — sokszorosítógép eladás, vétel, csere: Szökéné, Kölcsey-u. 24. Sz. 3082-15

HANGSÓHARMONIKA TANGÓHARMONIKA váltós, 32 basszusos eladó, Debrecen, Turi András utca 5. sz. Sz. 3122-15

TÜZHELY (17) CSERÉPKÁLYHÁK átrakását, javítását felelősséggel vállalja Laczkó Lajos kályhámester, Színházatiárobán. Sz. 3120-17

CSERÉPKÁLYHA, gáz kályha, vas gyermekágyak, ebédőszekrény, asztal eladó. Kossuth 54. 11231-17

CSERÉPKÁLYHÁK, kandallók kaphatók. Átrakást, javítást vállal: Taizs, Ispó-tály-tér 1. Sz. 3112-17

ASZTALTÜZHELY, nagy és kétsütős, kisebb is kapható. Csapó 41. Kozma. Ny. 12271-17

GYERMEKKOCSI (18) ELKÖLTÖZTÜNK, Szép sport, és mély kocsik állandóan kaphatók Piskoltinánál, Piac-u. 20. Városháza alatt. Ny. 1138-13

GYERMEKKOCSIT legolcsóbban készítővel szerzem be. Használt mély kocsit új sportkocsit adok. Oláh Karoly gyermekkocsi üzeme, Halközben.

SZEP sport- és mély gyermekkocsik állandóan kaphatók Piskoltinánál, Vöröshadsereg-útja 20. Városháza alatt. Ny. 1238-13

GYERMEKKOCSIK, órák kaphatók, cserélhetők. — Gyermekkocsit veszek. Villanykörtécserre. Hunyadi-u. 11. Sz. 3064-13

GAZD. ESZKÖZ (19) TENGERSZARTEPÓ gép nagyteljesít., üzemi típus, eladó. Kossuth-u. 31. 11230-19

BOROSHORDÓK eladó. — Keresztesi 12. sz. Vágóhid mellett. 11239-19

EGY jó állapotban lévő 300 literes boroshordó eladó. Gyar-u. 11/C. Moldoványinál. 11243-19

EPÜLETANYAG (20) BONTASBOL eladó léce, 300 darab nagy cserep, 10 méteres felelőnyű bontásra, tegia. Torok Balint 19.

ELADÓ VEGYES (21) KIJÁTSZOTT hegedű, 9 x 12, 65 fényképezőgép, női öszt-lavasi kabát eladó. — Zsák-u. 5. Sz. 3106-21

EGY Wertheim-kassza eladó. Rákóczi-u. 8. sz. kérésztel. Ny. 1242-21

BOROSHORDÓ, 200, 300 literes, 25 méteres acél-mérőszalag, permetezőgép eladó. Faragó-u. 1. Sz. 3083-21

KÉTSÜTÖS berakott barna csempés asztaltűzhely, használt deszka, 20 rojyométer csatorna eladó. — Csapó u. 41. Sz. 3137-21

INGATLAN (24) SZEPESSEGI-U. 45. sz. mú ház beköltözhető kétszobás lakással eladó. Sz. 3102-24

ELADÓ sürgösen Toldi-utca 27. zsbogónál beköltözhető kétszobás csap villaszerű családi ház. Ertekezni: Dudás iródjában, u. 8. Sámsoni.úti vámház-nál. Sz. 3141-24

ELVESZETT (25) ELVESZETT him kutyá, hosszúszerű, fehér-fekete foltokkal, — nyaka körül széles fehér sáv. Nere: Tomi. Megtalálót jutalmazzom. Csapó u. 69. 11249-25

NÉPLAP Politkai naplap Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON Felelős kiadó: BÁRCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Telefon: 42-54

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy Zsilinszky-utca 1. Telefon 30 01 Szabadags Lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 1. Felelős vez.: Revész Imre

ELŐFIZETESI DIJ EGY HÓRA 11 FORINT Postatakarékpénztári Csekkzáma szám: 503.002

### VII. évfolyam

### Felhívás

Hajdú-részt a k a megtiszt nyerte az A begt és, ami es (további ki rajtnk e zelmünk e kell, hogy kal bezido nyunk elis

A ter legnagyobb hajtásához megerősöd előtt teljes parasztság segíte az sítésére. J a mezőgaz választása kiadta a j nácsválasz A Meg őr Bihart Felhív torozott, c készített, g tartásuk sze kat, akik s nyenben.

Ha ez békés kört kiegészítő ben szabad a megye d res végreh hoz, a bék

### A Kir

Juan-C követe és zolevelét Ra

### szepto

Az ENSZ 20-i délelőtti közgyűlés különböző megválasztás és biztonság bizottság el Arberlaest, nek vezető ügyi kérdéség elnökné szociális, en kérdéseket nőki tisztség hart, Hollan minisztrativ

### Újab kez

Szerdán Kukesben a jában állott nek tárgyal vádirat meg lottak a jug tában és m kenységet f Népköztársá vának aláak